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Συστράτευση για την ελληνική γλώσσα από την 
ομογένεια
/ Ομογένεια

Οι επιχειρηματίες της ομογένειας στην Αυστραλία, σε δείπνο που 
συγκεντρώθηκαν, αποφάσισαν να εισηγηθούν μια νέα εκδήλωση με σκοπό 
τη στήριξη και την ενίσχυση της Πανεπιστημιακής έδρας του La Trobe για 
τη διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας. Μάλιστα σύμφωνα με τους 
επιχειρηματίες η εκδήλωση θα γίνει υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας αφού ο Σεβασμιώτατος Αχιεπίσκοπος κ. 
Μακάριος έχει δείξει το αμείωτο ενδιαφέρον του για το συγκεκριμένο 
ζήτημα ενώ θα βοηθήσουν και ιστορικού οργανισμοί.

Όπως ημερολογιακώς καθορίζεται, ημέρα Σάββατο πριν από τα Χριστούγεννα, οι 
επιχειρηματίες κ.κ. Γρηγόριος Κάϊας, Κωνσταντίνος Σαρρησταύρου και Δημήτριος 
Καραλάκης προσκάλεσαν διακεκριμένους επιχειρηματικούς παράγοντες και 
πολιτειακούς άρχοντες σε γεύμα στο Risk Bar του Oakleigh.
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Ο δικηγόρος και πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης κ. 
Βασίλης Παπαστεργιάδης, εισηγήθηκε για μία νέα εκδήλωση όπου οι 
παρόντες παράγοντες θα συνεισφέρουν οικονομικώς στη διατήρηση και 
ενίσχυση της πανεπιστημιακής Έδρας του La Trobe για τη διδασκαλία της 
Ελληνικής Γλώσσας.

Η εκδήλωση αυτή αναμένεται να γίνει υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, της συνεχούς και αμείωτης 
μέριμνας επί του θέματος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου καθώς και τη συμμετοχή ιστορικών παροικιακών 
οργανισμών.

Στην εκπνοή του έτους, τη φετινή συνάντηση και τους παρευρισκόμενους τίμησαν 
με την παρουσία τους ο εκδότης και διευθυντής του «Νέου Κόσμου» κ. 
Χριστόφορος Γκόγκος, ο αρχισυντάκτης του «Νέου Κόσμου» κ. Σωτήρης 
Χατζημανώλης και ο γνωστός επιχειρηματίας και ιδιοκτήτης του Ελληνικού 
Ραδιοφωνικού Σταθμού Rythmos κ. Χρήστος Μπαμπατζιάς.

Εκ των Πολιτειακών Αρχόντων παρόντες ήταν οι κκ Στιβ Δημόπουλος που 
πολιτεύεται στην περιφέρεια Oakleigh και εκτελεί χρέη κοινοβουλευτικού 
γραμματέα με χαρτοφυλάκιο στο γραφείο του πρωθυπουργού της πολιτείας 
Βικτώρια καθώς και ο Δήμαρχος Monash (Oakleigh και Clayton) Πωλ Κλεισάρης.

Παρόντες οι διακεκριμένοι επιχειρηματίες και παράγοντες της ελληνικής 
παροικίας κκ. Πάνος Μαργαρίτης, Σαμ Βαβάσης, Γιάννης Κιρκιμπολάκης, Arthur G. 
(Γεωργόπουλος), Κωνσταντίνος Απέργης, Πωλ Δημαρέλος, Αθανάσιος Νάκας, 
Κωνσταντίνος Θανόπουλος, Δημήτριος Τσεκούρας, Κωνσταντίνος Καθεκλάκης, 
Θέμης Δήμας, Γεώργιος Ελευθεριάδης, Γιάννης Τριπιδάκης, Γεώργιος Παπαγγέλου, 
Κύριλλος (Γκάρι) Γκάνης, Μηνάς Μανίδης, Δημήτριος Αποστολάτος, Γεώργιος 
Ανοιξιάδης, Μάριος Μητρομάρας, Γεώργιος Ευριπίδου, Αγαπητός Τηλεμάχου και 
Νικόλαος Παπακωνσταντίνου.

Ο γνωστός επιχειρηματίας και διευθυντής του Risk Bar κ. Φόνης Στρίντζος και το 
προσωπικό του υποδέχθηκαν με θέρμη τους άνωθεν επιχειρηματίες, πολιτειακούς 
άρχοντες και παράγοντες.
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